

大道之行

“携手书写更加辉煌的文明篇章”

本报记者 沈小晓 韩晓明

走进埃及翻译家穆赫辛·法尔贾尼的家，首先映入眼帘的是会客厅墙壁上挂着的中国结、剪纸，还有格外醒目的“中阿友好杰出贡献奖”。

“昨天，我会见了获得‘中阿友好杰出贡献奖’的10位阿拉伯老朋友。正是有一代接一代的友好人士辛勤耕耘，中阿友好的大树才能枝繁叶茂、四季常青。”

“历史上，中华文明和阿拉伯文明交相辉映。今天，我们要更多向对方汲取智慧和营养。”

如今，中阿关系不断迈上新台阶。法尔贾尼告诉记者，“中文热”在阿拉伯国家持续升温，仅埃及目前就有10余所高校设立了中文系或开设中文教学课程。

“生动诠释了真情互助的友邻情谊”

——访蒙古国驻华大使图布辛·巴德尔勒

本报记者 崔琦 王骁波

“中国将新冠病毒感染由‘乙类甲管’调整为‘乙类乙管’，我认为这一调整是科学、及时、必要的。”

巴德尔勒表示，蒙中是山水相连的永久邻邦，是好邻居、好朋友、好伙伴。面对新冠疫情，双方相互支持帮助，共同应对全球性挑战。

“中国向我们提供的抗疫援助为保护蒙古国人民健康作出了重要贡献，展现了蒙中钢铁般的友谊。”

实合作，进一步便利物流运输，提高边境口岸通关能力，力争早日将双边贸易额提升至200亿美元。”

国际论坛

美国优先政策引发美欧经贸争端

崔洪建

美国《通胀削减法案》引发的美欧经贸争端仍在继续。一个热衷于搞单边主义、保护主义的美国，即使对盟友来说，也是问题制造者

美国《通胀削减法案》引发的美欧经贸争端仍在继续。欧盟认为美国借《通胀削减法案》推行保护主义政策，严重损害欧洲产业发展。

去年8月，美国总统签署《通胀削减法案》，出台包括高额补贴在内的大量激励措施，以推动电动汽车和其他绿色技术在美国本土的生产和应用。

如果任由美国实施《通胀削减法案》，欧盟将丧失自身在绿色产业领域的规则制定、政策体系、技术发展等优势。从长期看，欧盟在全球气候治理中的影响力也有可能被削弱。

柬埔寨首相洪森将访华

新华社北京2月6日电 外交部发言人毛宁6日宣布：应国务院总理李克强邀请，柬埔寨王国首相洪森将于2月9日至11日对中国进行正式访问。

2月6日，中国试点恢复赴泰国等20个国家出境团队旅游和“机票+酒店”业务 泰国迎来首个中国出境旅游团

本报记者 孙广勇



当地时间2月6日一大早，曼谷廊曼国际机场1号航站楼国际抵达大厅热闹起来，泰国迎来新冠疫情3年后的首个中国出境旅游团队。

疫情对泰国旅游业造成巨大冲击，泰国政府机构和相关企业都热切期盼中国游客回归。

国合署发言人——

中方愿向土耳其和叙利亚提供紧急人道主义援助

新华社北京2月6日电 2月6日，国家国际发展合作署新闻发言人徐伟表示，中方对土耳其地震造成土耳其、叙利亚人员伤亡和财产损失表示慰问和关切，正与两国相关部门保持沟通，愿根据灾民需要提供紧急人道主义援助。

“中非科技小院”助力非洲农业发展

本报记者 戴榕然

在实验室检测土壤肥力，到田间地头察看作物长势，与农户交流选种育苗经验，和农业专家探讨现代农业科技的推广普及……

“中非科技小院”项目设立于2019年，以中国农业大学曲周实验站为基地，旨在通过农业实践与技术交流，帮助非洲国家培养农业科技人才。

截至目前，“中非科技小院”先后为12个非洲国家培养了60多名农学类学生。联合国粮农组织高度评价“中非科技小院”实践育人模式，将其纳入2021年“联合国粮农组织国际减贫案例”。

当日，搭乘中国春秋航空9C7419航班的近40名团队游客，从中国广州飞抵曼谷。他们将在泰国展开为期6天的旅行，行程涵盖曼谷、芭提雅和沙美岛等著名旅游目的地。

廊曼国际机场挂出“中泰一家亲，欢迎中国人们”的横幅，让中国游客感到宾至如归。

“泰中情谊深厚，泰国非常欢迎中国朋友来泰旅游，并将不断完善相应服务设施，为中国游客提供更多便利。”

为吸引更多中国游客，泰国国家旅游局将重点通过中国在线平台推广泰国旅游产品和服务，并计划在上海、广州、成都等中国城市举行路演，组织泰中两国旅游机构进行商务洽谈。

“旅游业和居民消费的持续恢复将支撑泰国经济增长。与此同时，泰中两国投资者也将更加便利地开展合作。中国优化调整防疫措施将促进泰中往来，为泰国经济发展注入更多动能。”

（本报曼谷2月6日电） 上图：2月6日，在泰国曼谷廊曼国际机场，一名中国游客与工作人员自拍。

（上接第二版）参与建立跨国（境）消费争议处理和执法监管合作机制，开展质量监管执法和消费维权双边合作。

Table with 2 columns: 专栏7 质量安全监管铁腕工程. Content includes: 完善产品质量监督检查制度, 加大消费投诉集中产品、质量问题多发产品的抽查力度, 强化流通领域产品质量监督检查.

十一、组织保障

（三十）加强党的领导。坚持党对质量工作的全面领导，把党的领导贯彻到质量工作的各领域各方面各环节，确保党中央决策部署落到实处。

（三十一）狠抓工作落实。各级党委和政府要将质量强国建设列入重要议事日程，纳入国民经济和社会发展规划、专项规划、区域规划。

（三十二）开展督察评估。加强中央质量督察工作，形成有效的督促检查和整改落实机制。深化质量工作考核，将考核结果纳入各级党政领导班子和领导干部个人年度考核内容。